

А что кроме Малахова?

«ОГ» рассказывает, кого и где можно будет увидеть на экранах этой осенью

Юлия ШАМРО, Евгений ЯЧМЕНЁВ

Телевизионное межсезонье прошло под знаком громких перемен, скорее перемены. И хотя голубой экран всё меньше выполняет...

Между Востоком и Западом

...Но «Первый канал» анонсировал новые сериалы. В течение осени в эфир выйдут сразу несколько телефильмов, каждый из которых затрагивает тему отечественной истории.

Также «Первый» продолжает эксплуатировать желание старшего поколения окунуться в атмосферу своей юности. Тема советского прошлого, представленная ранее такими сериалами, как «Штрафник», «Власик. Тень Сталина» по-прежнему остаётся в эфире.

«НТВ», напротив, решил взять курс на западный формат. Телекомпания подготовила для зрителей адаптацию скандинавского проекта «Мост», режиссёром которого стал Константин Спатский.

Революция на экранах

В год 100-летия Октябрьской революции телевизионное, разумеется, не могло пройти мимо анонсированы сразу три сериала, посвящённых этому событию.



В ролях князя Мышкина, Хлестакова, Достоевского, Чайковского и космонавта Леонова актёр Евгений Миронов был вполне убедителен. А каков будет мироновский Ленин?

мных, причём не только любителями кино, но и теми, кто интересуется историей, станет 8-серийный «Демон революции» на телеканале «Россия».

покажет «Первый канал». Место и время действия – Мексика, 1940 год. Картина расскажет о судьбе одного из организаторов Октябрьской революции, впоследствии высланного из Советского Союза.

лейный 20-й сезон телеканал «Россия-Культура» (начало вещания 1 ноября 1997 года). В эфире новый сезон стартует 4 сентября, причём вещание будет осуществляться не из Государственного дома радиовещания и звукозаписи, как предыдущие пятнадцать лет, а из «колыбели» отечественного ТВ – Шаболовского телецентра.

Местные каналы пока секретничают

«Четвёртый канал» готовит к выпуску на экраны новый проект. Если учесть, что большая часть эфирного времени принадлежит партнёру – телекомпания «Пятница», то запуск даже одной программы – уже неплохо.

Со знаком минус

Одной из самых громких новостей августа стал уход с «Первого канала» с «России» главного добытчика за пределами рейтингов и кумира домохозяйек Андрея Малахова.

Создаётся твёрдое впечатление, что раздувание истории ухода Малахова было призвано лишь прикрасить тот очевидный факт, что ничего принципиально нового «Первый» для своих зрителей не подготовил.



«Толсторогий баран», Энди Уорхол (1983. Вид – снежный баран)



«Зебра», Энди Уорхол (1983. Вид – зебра Гревия)

Вымирающие виды, размноженные Уорхолом

Мария АРАБЕЙ

В Ельцин Центре сегодня вечером откроется выставка знаменитого поп-арт-художника Энди Уорхола «Вымирающие виды».

Экспозиция «Энди Уорхол. Вымирающие виды» прибыла в столицу Урала из Московского государственного дарвиновского музея. Там эта выставка также показывалась впервые – её приурочили к Году экологии.

ты, а также даёт лицензии на то, чтобы их официально делали другие. Наравне с художественными достоинствами цикла «Вымирающие виды» Энди Уорхола большое значение имело их распространение в массах, – рассказывает член Европейского культурного клуба Ирина Стежаска.

третьи десяти животных, которые в 1980-е годы находились под угрозой вымирания. К слову, фото четвертых представителей фауны вполне могли сделать и в России: амурского тигра, снежного барана, древесной лягушки из семейства квакш и белоглавого орлана (эта национальная птица США наблюдалась, как сообщалось, вплоть до конца XX века и на Дальнем Востоке). Каждому из животных автор подобрал свои сочетания цветов.

«Выигрывать всегда проще, когда ты «тёмная лошадка»

Пётр КАБАНОВ

Российский экипаж «Таватуй» впервые в истории стал победителем на чемпионате мира в классе Melges 32 (монотипный класс яхт. Длина корпуса – 9,7 метра, экипаж от 5 человек).

время привыкли к акватории, узнали её особенности. И за это же время вырос класс гоночников. Вот сейчас всё и сошло. Самое главное, что подошли мы не в ранге фаворитов.

руют там итальянцы. Серьёзный класс, и просто так там не выиграть. Экипаж должен учиться и совершенствоваться. До самого конца мы боролись с итальянской командой «Тогрупе», которая в этом году стала чемпионкой Европы.

– Евгений, класс Melges 32 существует уже 12 лет, но россиянам удалось выиграть чемпионат мира только сейчас. Как вы так – раз и победили?

Команда «Таватуй» в составе Павла Кузнецова, Евгения Неугодинова, Константина Беспутина, Егора Коноховского, Олега Кривова, Александра Патрушева, Антона Сергеева и Валерия Зацаринского празднует историческую победу

– Лучшее быть «тёмной лошадкой»? – На предыдущих этапах мы всего один раз занимали первое место. На чемпионате Европы вовсе расслабились и заняли девятое. Соперники не видели в нас особой опасности. А выигрывать всегда проще, когда ты «тёмная лошадка».

– В классе Melges 32 довольно трудно выступать... – В Европе очень большая конкуренция. И доминируют там итальянцы.

ПРОТОКОЛ

ХОККЕЙ

РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ КХЛ. Результаты матчей: «Трактор» – «Металлург» (Мг) – 2:1, «Локомотив» – «Витязь» – 3:1, «Нефтехимик» – «Лада» – 1:3, «Динамо» (М) – «Йокерит» – 2:1.

ВОЛЕЙБОЛ

КУБОК РОССИИ (мужчины). Зона 5 (Серпухов). «Факел» (Новый Уренгой) – «Урал» (Уфа) – 3:1 (24:26, 26:25, 25:19). Положение команд: «Факел» – 2 победы (2 матча), «Урал», «Локомотив-Измурд» – по 0 (2).

Выражаю искренние, глубокие соболезнования родным, близким, друзьям и коллегам по цене Дмитрия Павловича КОГАНА, выдающегося музыканта, заслуженного артиста России, человека с огромным талантом и шедрым сердцем.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные полосы: «Регион» – region@oblgazeta.ru; «Общество» – society@oblgazeta.ru; «Земства» – zemstva@oblgazeta.ru; «Культура» – culture@oblgazeta.ru; «Спорт» – sport@oblgazeta.ru; «Служба новостей» – news@oblgazeta.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 375-26-67; Бухгалтерия – 375-81-43; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебечный завод» СГ «Берёзовская типография». 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.